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Speciální epizoda podcastu De Facto v angličtině se věnuje našim zahraničním studujícím.
Do studia dorazila doktorandka Rose Smith z Institutu mezinárodních studií a doktorand
Ronan Wordsworth z Institutu politologických studií. Na FSV UK úspěšně absolvovali
zahraniční programy vyučované v angličtině a oba nyní pokračují ve své akademické dráze
jako doktorští studující. V podcastu hovořili o tom, proč si ke studiu vybrali právě FSV UK,
jak si zvykali na život v České republice nebo čím se zabývají ve svém výzkumu.

„Studovala jsem v Rusku, Velké Británii, Praze a teď i napůl v Nizozemsku. Samozřejmě to může být
občas vyčerpávající. Někdy jen chcete známou rutinu nebo systém, na který jste už zvyklí. Ale moje
osobnost nemá ráda dělat něco jednodušší – opravdu si užívám objevování nových způsobů myšlení,
setkávání s novými lidmi a budování nové akademické komunity,“ říká Rose Smith, která na FSV UK
studovala program International Masters in Economy, State and Society (IMESS) a právě dokončuje
své doktorské studium pod dvojím vedením (tzv. cottutele) na Univerzitě Karlově a Univerzitě v
Groningenu.

„Během svého pobytu v Zimbabwe jsem se vždycky silně zajímal o geopolitiku a politologii. Zpočátku
jsem ale pracoval jako stavební inženýr. Ve volném čase jsem se nikdy nevěnoval čtení o inženýrství
– spíše jsem četl o globální politice. Tehdy jsem si uvědomil, že chci prozkoumat tuto akademickou
dráhu, dokud ještě můžu. Řekl jsem si, že to zkusím. Vyrazil jsem do Prahy a čekal, co se stane. A
vyšlo to. Praha je krásné město k životu, což je velké plus,“ říká Ronan Wordsworth, který studoval
magisterský program Geopolitical Studies (GPS) a nyní pokračuje v doktorském studiu ve stejném
oboru.

Co je motivovalo k výběru studia na FSV UK? Zvykli si na život v České republice? A co je na
jejich výzkumu a akademické práci nejvíce baví? Dozvíte se v podcastu.

Poslechněte si na Spotify nebo Apple Podcasts či na našem webu
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